

Мэр Братска Сергей Серебренников провел новогодний прием

В зале заседаний администрации Братска прошел новогодний прием мэра. На праздничное мероприятие были приглашены депутаты городской Думы и Законодательного собрания, Почетные граждане города и братчане, удостоенные знаком «За заслуги перед городом Братском», руководители промышленных предприятий, организаций и учреждений социальной сферы, представители бизнес-сообщества, общественных объединений, средств массовой информации, ветераны города.

Сергей Серебренников обратился к участникам торжества с приветственным словом:

- Этот год мы с вами отработали по максимуму. Выполнили все плановые показатели, все программы, которые были запланированы к реализации, участвовали в федеральных программах, в том числе, выполнили свою часть программы переселения из ветхого и аварийного жилья: достроили и заселили два дома. Благоустроивали город, ремонтировали дороги, внутриквартальные проезды, объекты спорта, культуры, образования. Город активно развивался. Напомню, экономика Братска в областной бюджет обеспечила поступлений в размере 16 миллиардов рублей, что на 2 миллиарда больше по сравнению с 2017 годом. Это говорит о том, что мы с вами смогли обеспечить экономическую, социальную, политическую стабильность в городе. Благодарю вас за совместный труд!

Основные итоги уходящего года были представлены в фильме, показ которого прошел в ходе приема. На новогодней елке в зале были прикреплены открытки с пожеланиями ребятишек из детского дома. Участники мероприятия подходили к елке, забирали открытки, чтобы исполнить мечты детей.

Выступающие на приеме мэра особо отмечали, что положительных результатов, изменений к лучшему можно добиться только конструктивным диалогом и консолидированными усилиями всех горожан.

Автор: Алина Саратова
© Babr24.com
ОБЩЕСТВО, СОБЫТИЯ, 👁 6078
30.12.2018, 10:45 📌 1577
URL: <https://babr24.com/?ADE=184502>
Bytes: 1844 / 1729 [Версия для печати](#)



[👍](#) [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)